

正抬伤员上担架,一车又撞来

潍坊120救援现场遭车祸,伤员二次被撞,护士及伤员5同事受伤

禁用劳务派遣代替士兵安置

本报济南7月27日讯(通讯员 杨春田 记者 马云云) 近日,民政部、总参谋部等12个部门联合下发《关于深入贯彻〈退役士兵安置条例〉扎实做好退役士兵安置工作的意见》,根据意见,国有企业新招录职工时,应拿出5%的工作岗位,择优招录符合政府安排工作条件的退役士兵,中央国家机关和国有大中型企业,要带头履行好接收安置任务,任何部门、行业和单位不得以劳务派遣等形式代替安置。

在招录公务员、参照公务员法管理机关(单位)工作人员,招聘事业单位工作人员时,确保同等条件下优先录用(聘用)符合政府安置条件的退役士兵。退役士兵报考公务员、应聘事业单位职位的,在军队服役经历视为基层工作经历,服役年限计算为工龄。

试点免费午餐烟台扩大范围

本报烟台7月27日讯(记者 王晏坤 宋佳) 27日,烟台召开市委中心组读书会暨全市科学发展观摩会议,研究部署烟台下半年的主要工作,并提出了年内烟台每个县市区至少安排1所学校开展免费午餐试点等民生改善内容。

会议内容显示,下半年烟台将用更大力度、下更大工夫争取更多的大工程、大项目,推动渤海海峡跨海通道、环渤海高铁、中韩铁路轮渡等一批事关全局和长远发展的大项目快立项、早实施。

将加大措施改善人居环境,增绿地、增水系、增清新空气,减能耗、减污染、减排放。还将积极推动发展成果由全体人民共享,更加重视经济发展与改善民生的良性循环,更加重视公平分配,更加重视关爱和帮扶困难弱势群体。

事发夜晚 路段光线较暗

据寒亭区人民医院业务副院长逢锦晶介绍,7人被撞伤后,未受伤的随车大夫立即与医院急诊科联系,说明伤者情况及受伤人数,并请求增派车辆支援。随后跟车大夫分别查看了数名伤者的情况,迅速对伤员进行了分类处理。

该院骨科主任付连冲说,当季先生送至医院时,已是失血性休克,脸色煞白。随后,已无血压和脉搏迹象。经过一夜的抢救,季先生恢复了生命体征。但是季先生胸椎骨折并脱位、脊髓损伤、截瘫、骨盆多发性骨折、右股骨骨折、左尺桡骨骨折、闭合性胸外伤、直肠撕裂、尿道撕裂。根据患者病情,寒亭区人民医院第二天一早进行专家会诊后,将季先生送往潍坊市人民医院治疗。

目前,季先生虽然在潍坊市人民医院的重症监护室里进行进一步治疗。另外,其他受伤人员在寒亭区人民医院的骨科病房和脑科病房住院治疗。

据交警部门初步了解,两起事故可能都和事发路段光线较暗有关。

本报记者 丛书莹 实习生 宿惠



在车祸中受伤的季先生的两位同事。 本报记者 丛书莹 摄

本报潍坊7月27日讯(记者 丛书莹 实习生 宿惠) 有人受伤,120急救车前往救援。就在医护人员和伤者同事将伤者抬上担架之际,一辆轿车又将他们撞伤。25日晚10时许,在潍坊市民主街与霞飞路交叉路口附近发生了这样一起交通事故。

25日晚10时53分,潍坊市寒亭区人民医院120院前急救站接到电话,在民主街与霞飞路交叉路口往北500米发生了一起交通事故,一人受伤。当晚11时,120急救车到达事故现场。

据出诊大夫袁磊回忆,他们刚到现场时,伤者头部向北,意识清晰,但下肢全是血。现场有伤者的5位同事,看到急救车来了,就赶忙将伤者抬上担架。当大家正在把伤者抬上担架时,一辆黑色桑塔纳轿车撞向人群,伤者季先生和其5名同事及随车护士被撞出3米左右。

“那个路段是双车道,路面较窄,当时我们救伤者的位置位于由南向北行驶车道最左边,但是没有过中间的白线。旁边的救护车开着警灯,黑色轿车当时也开着前灯。只是路上没有路灯,大家都忙着救人,没想到又出了更严重的车祸。”袁磊说。

据了解,伤者季先生当晚上夜班,他刚走到公司附近,就被一辆摩托车撞倒在地。季先生的同事耿东也在救季先生的过程中受伤,据他回忆,晚10时50分

左右,他在门口听见急刹车的声音。跑过去的时候,发现是同事季先生已受伤。在离季先生20米远的地方有一辆摩托车,车前面已变形,附近有很多碎片。在他到达之前,一位女同事已拨打了120急救电话。

据寒亭区人民医院工作人员介绍,受伤的7人中,季先生病情严重,为骨盆粉碎性骨折、双下肢截瘫、盆腔脏器破裂、失血性休克等,送到医院时生命体征微弱。另外6人,1人左侧股骨骨折,1人左侧锁骨骨折,两人腰部和腿部软组织受伤,1人脚踝和膝盖受伤,1人头部受伤。

目前事故正在调查中,事故车辆已被扣押。

6月8日晚,杭州市民陶先生一晚遇到了2次车祸,第一次是走路被车撞,第二次是被抬上120送医途中,结果120被撞。

陶先生当天夜里和朋友吃完夜宵,独自步行回家时被一辆黑色轿车撞伤。

120驾驶员小唐接到了出勤任务,他与1名医生、2名担架工,

开车赶到事发地点。120到达时,听闻丈夫出事的段女士,也赶到了现场,遂一同坐上了救护车。车上共坐了6个人。

救护车开出去没多久,结果一辆出租车撞在了救护车的左后轮上。救护车内的6人都有不同程度受伤,其中伤员陶先生的伤情最重。 据浙江在线

相关新闻

刚被抬上120 救护车被撞

齐鲁会展文化节系列活动之一

多彩主题 展亮相山东艺博会

——名家联展跨地交流

楚士之风——湖南湖北名家新作交流展

此次展览深度挖掘了两湖的文化共性和创作特征,荟萃了湖北地区的叶军、刘春冰、许翎、肖蓝、周石峰、陈运权、施江城、秦岭、郝孝飞、彭志刚、彭太武、彭震中;湖南地区刘鸣、刘昕文、许彦、周玲子、易衡卫、禹云贵、赵持平、卿可钧二十位艺术家的五十余幅作品,展示出两湖画家近年来的艺术创作面貌,将有效促进两湖地区和山东的文化艺术交流。

别样芬芳——中国女画家国画作品邀请展

本次女画家邀请展邀请到以孔紫为代表的十几位著名女性艺术家。参与本次展览的几位女画家涉及人物、花鸟、山水不同题材创作,具备“发现”的眼睛和心有灵犀的悟性。她们注重女性生活的体验和表达,以偏重感性的思考,柔和舒缓的色彩、线条、构图手法,表现出对生命强烈关注的态度,从女性的审美角度将中国画艺术语言多层次表现出来。

燕赵风骨——河北名家山东展

本次河北名家山东展荟萃来自河北画院、河北师大、河北大学等多所高校、机构的马唯驰、白云乡、刘丽、刘栋、刘智勇、孙骥、张玉生、李震、李涛、周晓明、段朝林、倪春林、袁辉、钱宗飞、崔强、黄耿辛、戴魁十七位实力派艺术家。这批艺术家在创作态度上坚持不懈地深入生活,贴近现实、贴近文脉,讴歌时代的真、善、美,充满了燕赵风骨特有的朴厚情韵。

格高意远 万类由心——著名山水画家喻建十作品展

本次山水画家喻建十作品展,将展出画家喻建十的二十余幅山水画作品,凸显其作品独特的置阵布势、作品造型和气势境界。他作品以荆浩、范宽之法度作为构架,又以倪云林、董其昌之气韵为指归,山石表现逸笔草草、寥寥数块,画面的气势境界全部凸显出来,在传统高古的画面气息中平添一丝简洁明了的跃动感。

在8月1—4日举办的“第五届中国书画名家精品博览交易会”上,十余个名家联展区域将邀请全国范围内实力名家齐聚山东大地,为山东书画收藏市场注入新活力!